



Вироблено в Німеччині



Технічний опис

AGE

(Alkutex Abbeizer & Graffiti- Entferner)

Очищувач для видалення графіті та лакофарбових покриттів. Не містить лугів. Глибоко проникає в пори покриття. Біологічно розщеплюється.

Сфера використання

Продукт Remmers AGE призначений для видалення дисперсійних лакофарбових покриттів, покриттів на чистому акрилатно в'язкому та на основі штучних смол, спиртових та нітролаків, матуючих засобів, політур, а також графіті з будь-яких дерев'яних, металевих та мінеральних поверхонь.

Властивості продукту

Продукт має пастоподібну консистенцією, при змішуванні з водою утворює емульсію. Продукт Remmers AGE має пролонговану дію, що забезпечує надійне видалення старих лакофарбових покриттів.

- Не містить лугів
- Без хлорвмісних вуглеводнів
- Біологічно розкладається згідно DIN EN 29888, звіт про перевірку LGA Bayern AZ 9544039.

Технічні дані

Щільність:	1,05 кг/л
pH-показник (20°C):	прибл. 8,5 при 10 г/л води

Спосіб застосування

Продукт рясно наноситься рівномірним шаром за допомогою пензлика, щітки, валика (не використовувати інструмент з штучною щетиною) або приладу безповітряного розпилення. Очищувач видаляється за допомогою шпателя або апарату високого тиску при температурі води 70-90°C. Пластикові поверхні обклеїти захисною плівкою. Ефективність очищувача залежить від основи покриття та продуктів, що видаляються. Як правило, продукт слід наносити методом «мокре по мокрому». Час реакції може бути подовжено при накладенні на оброблену поверхню тонкої синтетичної плівки, що дає гарний результат навіть при сильному сонячному випромінюванні та вітрі. Тривалість дії при 20°C може становити приблизно 1-4 години, при низьких температурах час впливу відповідно збільшується.

Важливо!

Як правило, для того, щоб перевірити сумісність продукту з основою та кількість продукту, що витрачається, необхідно пробне нанесення на зразок поверхні. При роботі всередині приміщень необхідно забезпечити хорошу вентиляцію, відповідно до інструкцій по техніці безпеки. Дотримуватися встановлених приписів щодо застосування і утилізації залишків продукту і очищення.

Кількість витрат

В залежності від товщини шару покриттів що видаляються, 300-500 г/м.кв.

Умови зберігання:

У закритій заводській упаковці, в прохолодному, захищеному від низьких температур місці - не менше 12 місяців.

Заходи безпеки, екологія, утилізація

Більш детальну інформацію, що стосується техніки безпеки при транспортуванні, зберіганні та застосуванні, а також відомості про утилізацію та екологічну безпеку можна дізнатися з чинного паспорта безпеки.

При нанесенні розпиленням необхідно забезпечити персональне захисне спорядження. Респіратор, комбінований фільтр як мінімум А/Р2 (вказівка для придбання: наприклад фірми Dräger). Захисні рукавички див. Паспорт безпеки. Спецодяг повинен бути щільно застібнутим.